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Performed by Spry Strategies
The Indiana Public Opinion Survey was conducted by Online Mobile and Online Panel 
Interviews from March 28 - April 3 among a random sample of 1012 likely 2022 voters. The 
survey has a margin of error of +/- 3.1 percentage points. Results are weighted. Some 
percentages in crosstab reports for this poll may not add to 100% due to rounding.



Q1: Registered Voter
Are you 18 years of age or older and registered to vote in the state of Indiana?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Yes 1,012 100%

Total 1,012 100%

Yes

Legend
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Q2: Vote Likelihood
How likely are you to vote in the November 8, 2022, Indiana general election?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Extremely Likely 888 87.8%

Somewhat Likely 124 12.2%

Total 1,012 100%

Extremely Likely Somewhat Likely

Legend

APP Indiana General Election 3.23.22 2 of 21



Q3: Biden Approval
How would you rate the job Joe Biden is doing as President?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly approve 176 17.4%

Somewhat approve 199 19.7%

Somewhat disapprove 93 9.2%

Strongly disapprove 521 51.5%

Unsure or No opinion 22 2.2%

Total 1,012 100%
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Q4: Holcomb Approval
How would you rate the job Eric Holcomb is doing as Governor for the state of Indiana?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly approve 192 19%

Somewhat approve 371 36.7%

Somewhat disapprove 221 21.8%

Strongly disapprove 179 17.7%

Unsure or No opinion 49 4.9%

Total 1,012 100%
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Q5: Generic Congress Ballot
Thinking ahead to the upcoming midterm elections for the US House of Representatives and Senate, would you be most likely voting for a Republican
candidate, a Democrat candidate, or a candidate from another party?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Republican 495 48.9%

Democrat 330 32.6%

Other party candidate 38 3.7%

Undecided 149 14.8%

Total 1,012 100%
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Q6: K-12 Biological Male Sports
In various states across the country, some biological male students that identify as transgender girls have been allowed to compete in girls’ sports
programs. Thinking about K-12 schools in Indiana… Would you support legislation that banned biologically male students that identify as transgender girls
from competing in girls’ sports programs at Indiana K-12 public schools?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly support 550 54.4%

Somewhat support 102 10.1%

Somewhat oppose 73 7.2%

Strongly oppose 197 19.5%

Unsure/No Opinion 90 8.9%

Total 1,012 100%
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Q7: College Biological Male Sports
Would you support legislation that banned biologically male students that identify as transgender women from competing in women’s’ sports programs at
Indiana colleges?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly support 571 56.4%

Somewhat support 105 10.3%

Somewhat oppose 85 8.4%

Strongly oppose 174 17.2%

Unsure/No Opinion 77 7.6%

Total 1,012 100%

APP Indiana General Election 3.23.22 7 of 21



Q8: Holcomb Veto Approval
Recently, Indiana Governor Eric Holcomb vetoed legislation passed by the Indiana legislature that would have banned biological male students that identify
as transgender girls from competing in girls’ sports programs in Indiana K-12 public schools. Do you approve or disapprove of Governor Holcomb’s
decision to veto the legislation?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly approve 285 28.1%

Somewhat Approve 115 11.3%

Somewhat Disapprove 111 11%

Strongly Disapprove 427 42.1%

Unsure/No Opinion 75 7.4%

Total 1,012 100%
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Q9: Lia Thomas Aware
Have you heard of the transgender athlete, Lia Thomas, who is a biological male, swimming as a female for the University of Pennsylvania’s women’s swim
team? Thomas recently won the women’s 500-yard freestyle NCAA Collegiate National Championship.
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Yes 784 77.4%

No 228 22.6%

Total 1,012 100%

Yes No

Legend
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Q10: Thomas Aware - Approval
Do you support or oppose the NCAA decision’s to allow transgender athletes like Lia Thomas to compete in swimming against other women, even if they
are biologically male?
Sample Size: 787

Value Frequency Percent

Strongly support 110 14%

Somewhat support 61 7.8%

Somewhat oppose 70 8.9%

Strongly oppose 516 65.6%

Unsure/No Opinion 29 3.7%

Total 787 100%
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Q11: Thomas Unaware - Approval
Lia Thomas, a transgender athlete at the University of Pennsylvania, made headlines earlier this month when Thomas won the NCAA Collegiate National
Championship for 500-yard freestyle swimming. There’s been a national debate over the decision by the NCAA to allow Thomas to compete, despite the
fact that Thomas is a biological male. Do you support or oppose the NCAA’s decision?
Sample Size: 225

Value Frequency Percent

Strongly support 35 15.4%

Somewhat support 34 15.1%

Somewhat oppose 29 13%

Strongly oppose 86 38.1%

Unsure/No Opinion 41 18.3%

Total 225 100%
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Q12: K-3 Gender Education
Thinking about education, would you support legislation that banned teaching kindergarten through third-grade students about “sexual orientation” and
“gender identity” in the classroom?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly support 472 46.7%

Somewhat support 97 9.6%

Somewhat oppose 96 9.5%

Strongly oppose 273 26.9%

Unsure/No Opinion 74 7.3%

Total 1,012 100%
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Q13: Under 18 Sex Change Surgeries
Should Indiana allow children under the age of 18 who identify as transgender to take puberty blockers and cross-sex hormones, and undergo physical sex
change surgeries?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly Support 106 10.5%

Somewhat support 106 10.5%

Somewhat oppose 103 10.2%

Strongly oppose 555 54.9%

Unsure/No Opinion 142 14%

Total 1,012 100%
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Q14: Right of Action Sex Change Procedures
Some individuals who have undergone these procedures as children express regret later on in life. Many of these individuals claim they were exploited by
political activists, medical professionals, and even the pharmaceutical industry. Would you support legislation that creates a right of action for these
individuals to sue those who they allege pushed these procedures on them as children?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly Support 372 36.8%

Somewhat support 209 20.6%

Somewhat oppose 112 11%

Strongly oppose 126 12.5%

Unsure/No Opinion 193 19.1%

Total 1,012 100%
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Q15: Obscene Material Age Consent
Would you support legislation that requires online pornography distributors to verify the age of users who access their content in order to help prevent
children under the age of 18 from viewing obscene material?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly Support 714 70.5%

Somewhat support 128 12.6%

Somewhat oppose 37 3.7%

Strongly oppose 68 6.8%

Unsure/No Opinion 65 6.4%

Total 1,012 100%
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Q16: Right of Action Obscene Material
A federal obscenity law that is rarely enforced makes it illegal for online pornography websites to distribute obscene material to children under the age of
16. Would you support legislation that creates a right of action for parents to sue these websites if this type of content is distributed to their children?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Strongly Support 602 59.5%

Somewhat support 196 19.4%

Somewhat oppose 65 6.4%

Strongly oppose 71 7%

Unsure/No Opinion 78 7.7%

Total 1,012 100%
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Q17: Ideology
Do you consider yourself to be Very Conservative, Somewhat Conservative, Moderate, Somewhat Liberal or Very Liberal?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Very Conservative 260 25.7%

Somewhat Conservative 275 27.1%

Moderate 261 25.8%

Somewhat Liberal 136 13.4%

Very Liberal 81 8%

Total 1,012 100%
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Q18: Political Party
Do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, an Independent or something else?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Republican 430 42.5%

Democrat 273 27%

Independent 241 23.8%

Something Else 68 6.7%

Total 1,012 100%
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Q19: Age
Which of the following is your age range?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

18-34 139 13.8%

35-54 310 30.6%

55-64 210 20.7%

65+ 353 34.9%

Total 1,012 100%
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Q20: Ethnicity
What is your Race or Ethnicity?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

White, Non-Hispanic 861 85.1%

Black, Non-Hispanic 84 8.3%

Hispanic 26 2.6%

Other 41 4%

Total 1,012 100%
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Q21: Gender
What is your gender?
Sample Size: 1,012

Value Frequency Percent

Male 470 46.5%

Female 542 53.5%

Total 1,012 100%

Male Female

Legend
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